

## Рецензия

### на учебно-методическое пособие «Традиции и современность» (куклы из природного материала), разработанное Кожиной Верой Васильевной, педагогом дополнительного образования МАОУДО ЦВР города Кропоткин МО Кавказский район

Данное учебно-методическое пособие посвящено важнейшим методам работы педагога дополнительного образования по декоративно-прикладному творчеству с детьми младшего и среднего школьного возраста.

Актуальность данного учебно-методического пособия, заключается в развитии большого интереса в последние годы забытых видов народного декоративно-прикладного искусства, и помогает педагогу методически правильно выстраивать занятие по декоративно-прикладному творчеству, сохраняя у обучающихся интерес к народным традициям и ремёслам, вовлекая в образовательный процесс.

Отличительной особенностью данного учебно-методического пособия от аналогичных, является то, что вносятся модифицированные комплексы возможности технологий по изготовлению традиционных народных кукол из разных растительных природных материалов.

К теме изготовления куклы обращаются многие преподаватели домов творчества, но чаще они изготавливают либо тряпичных традиционных кукол-закруток, либо текстильных интерьерных кукол. Новизна данного пособия заключается в том, что учащиеся, изучая традиции, осваивая различные техники изготовления народных кукол, в итоге выполняют сложную, синтезированную из различных материалов авторскую куклу, выполненную по собственным эскизам.

В основной части автор подробно останавливается на истории возникновения народной куклы, а также знакомит с традиционной народной куклой, выполненной из разных растительных природных материалов: (степных трав, лыко, соломы, талаша).

Методическое пособие ориентировано на активное приобщение обучающихся к декоративно-прикладному творчеству, носит развивающий, лично-ориентированный характер и позволяет удовлетворить познавательные и коммуникативные интересы детей, а также сформировать навыки деятельности на уровне практического применения.

Автор отмечает, что приобретенные навыки в творческом самовыражении дают возможность ребёнку раскрыть свой творческий потенциал, прибавить себе самоуважения и способствует самореализации.

Методическое пособие обусловлено также практической значимостью. Обучающиеся могут применять полученные знания и практический опыт в повседневной жизни создавая творческие, авторские и вполне нужные предметы.

Заявленные задачи методического пособия решены.

Данное учебно-методическое пособие заслуживает положительной оценки и может быть использовано в практической деятельности педагогов дополнительного образования, на занятиях по декоративно-прикладному творчеству с детьми младшего и среднего школьного возраста, поможет развить у обучающихся навыки декоративно-прикладной деятельности, сохраняя вовлеченность в образовательный процесс.

Методист МКУ ОМЦ  
МО Кавказский район

Руководитель МКУ ОМЦ  
МО Кавказский район

Орехова В.В.

Семенова С.И.

«03 » октября 2022г.

